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ВСТУП

Магістр -  це освітній ступінь, що здобувається на другому рівні 
вищої освіти та присуджується НУ «Запорізька політехніка» у результаті 
успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньої 
програми. Другий (магістерський) рівень вищої освіти відповідає 
сьомому рівню Національної рамки кваліфікацій і передбачає здобуття 
особою поглиблених теоретичних та/або практичних знань, умінь, 
навичок за обраною спеціальністю (чи спеціалізацією), загальних засад 
методології наукової та/або професійної діяльності, інших 
компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань 
інноваційного характеру відповідногорівня професійної діяльності.

Мета захисту дипломної роботи за спеціальністю 227 -  «Терапія 
та реабілітація», спеціалізацією -  227.01 -  «Фізична терапія» полягає в 
оцінці рівня сформованості здобувачем загальних та спеціальних 
компетентностей, набутих у процесі підготовки, що передбачає 
здатність здійснювати професійну діяльність фізичного терапевта та 
вирішувати завдання дослідницького або інноваційного характеру в 
сфері фізичної терапії. Успішно захищена кваліфікаційна дипломна 
робота є посвідченням того, що майбутній фахівець набув необхідні 
компетенції на достатньому рівні та здатний самостійно провести і 
оформити навчальну науково-дослідну роботу.

Відкритий захист дипломної роботи перед екзаменаційною 
комісією (ЕК) дає підстави для прийняття рішення про присвоєння 
здобувачу вищої освіти освітнього ступеня «Магістр терапії та 
реабілітації».

Мета цих методичних вказівок: надання практичної допомоги 
здобувачам вищої освіти у підготовці, розробці та захисті дипломних 
робіт за спеціальністю 227 -  «Терапія та реабілітація», спеціалізацією 
227.01 -  «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня. Методичні 
вказівки є обов'язковими для дотримання як для наукових керівників 
щодо підготовки дипломних робіт, так й для здобувачів вищої освіти, які 
проходять дипломування.

Здобувач вищої освіти зі спеціальності 227 -  «Терапія та 
реабілітація» другого (магістерського) рівня повинен отримати:

Інтегральну компетентність. Здатність здійснювати 
професійну діяльність фізичного терапевта, розв’язувати задачі 
дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері фізичної терапії.

Загальні компетентності:
ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з
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різних джерел.
ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
ЗК 08. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних

робіт.
Спеціальні компетентності:
СК 02. Здатність клінічно мислити, планувати терапію, 

застосовувати науково обґрунтовані засоби та методи доказової 
практики (Evidence-based practice), аналізувати та інтерпретувати 
результати, вносити корективи до розробленої програми фізичної терапії 
або ерготерапії чи компонентів індивідуального реабілітаційного плану.

СКфт 01. Здатність розуміти клінічний та реабілітаційний 
діагноз пацієнта/клієнта, перебіг захворювання і тактику лікування.

СКфт 06. Здатність провадити наукову діяльність у сфері 
фізичної терапії.

Очікувані програмні результати навчання:
ПРН 02. Уміти вибирати і аналізувати інформацію про стан 

пацієнта.
ПРН 04. Оцінювати, обговорювати та застосовувати результати 

наукових досліджень у клінічній, науковій, освітній та адміністративній 
діяльності.

ПРН 09. Встановлювати цілі втручання.
ПРН 10. Створювати (планувати) програму фізичної терапії 

окремо, або як частину індивідуального реабілітаційного плану.
ПРН 14. Провадити самостійну практичну діяльність.
ПРН 17. Планувати і виконувати наукові і прикладні 

дослідження у сфері фізичної терапії, висувати і перевіряти гіпотези, 
обирати методики та інструменти досліджень, аналізувати їх результати, 
обґрунтовувати висновки

ПРН 18. Дотримуватись основних юридичних та етичних вимог, 
провадити діяльність зі згоди пацієнта/клієнта.

У методичних вказівках містяться необхідні вимоги до 
структури, змісту, обсягу та оформлення дипломної роботи для 
здобувачів вищої освіти зі спеціальності 227 -  «Терапія та реабілітація» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 227.01 -  
«Фізична терапія».

Нормативною та методичною базою написання методичних 
вказівок стали:

- Рекомендації до складання та оформлення навчально- 
методичної літератури / Укл. С.Т. Яримбаш та ін.. Запоріжжя: ЗНТУ, 
2016. 38 с.;

- ДСТУ 3008-95. «Документація. Звіт у сфері науки і техніки.
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Структура і правила оформлення»;
- ДСТУ 3582:2013 «Інформація та документація. 

Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень в українській 
мові».

- Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 
Загальні положення та правила складання / ДСТУ 8302:2015. Нац. 
стандарт України. Вид. офіц. [Уведено вперше; чинний від 2016-07-01]. 
Київ : ДП «УкрНД-НЦ», 2016. 17 с.

- Положення про організацію освітнього процесу в 
Національному університеті «Запорізька політехніка» / Укладачі: В.Г. 
Прушківський та ін.. Запоріжжя: Навчальний відділ, Навчально- 
методичний відділ НУ «Запорізька політехніка», 2019. 59 с.

- Положення про перевірку в Національному університеті 
«Запорізька політехніка» кваліфікаційних випускних робіт (дипломних 
робіт/проєктів) здобувачів вищої освіти на академічний плагіат / 
Укладачі: С.Б. Бєліков та ін. Запоріжжя: Навчальний відділ, Навчально- 
методичний відділ, НУ «Запорізька політехніка»,2019. 5 с.

- Положення про порядок створення та організацію роботи 
екзаменаційної комісії з атестації здобувачів вищої освіти в 
Національному університеті «Запорізька політехніка» / Укладачі: В.Г. 
Прушківський та ін.Запоріжжя: Навчальний відділ, Навчально- 
методичний відділ НУ «Запорізька політехніка», 2019. 34 с.

- Наказ №253 від 29.06.21 «Про введення в дію Кодексу 
академічної доброчесності у Національному університеті «Запорізька 
політехніка».

1. МЕТА І ЗАВДАННЯ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

Дипломна робота є випускною кваліфікаційною роботою 
здобувачів вищої освіти спеціальності 227 -  «Терапія та реабілітація», 
спеціалізації 227.01 -  «Фізична терапія» в НУ «Запорізька політехніка» 
за освітнім ступенем магістр. Вона єкваліфікаційним документальним 
свідченням стану теоретичної і практичної готовності магістра до 
виконання професійних функцій фахівця з фізичної терапії, визначення 
ступеня підготовки майбутнього фахівця до самостійної практичної 
діяльності.

Дипломна робота -  це самостійно виконане навчально-наукове 
дослідження здобувача вищої освіти у рамках проблематики та обраного 
напрямку дослідження. Як теоретично-прикладне дослідження 
дипломна робота повинна містити глибоке теоретичне осмислення 
актуальної проблематики фізичної терапії, а також обґрунтовані
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пропозиції здобувача вищої освіти щодо практичного її розв'язання, 
виконане на основі ретельно проведеного аналізу виконаного 
дослідження).

Виконання дипломної роботи має на меті:
-  систематизацію, закріплення, розширення теоретичних і 

практичних знань та вмінь зі спеціальності (освітньої програми) та 
застосування їх під час виконання конкретних наукових, проєктних, 
технічних, економічних, виробничих та інших завдань;

-  розвиток навичок самостійної роботи та оволодіння 
методиками дослідження й експерименту, пов’язаних з темою роботи.

Термін для написання та захисту дипломної роботи складає 4,5 
кредити ЕКТС (135 годин). Основний набір збір та опрацювання 
фактичного матеріалу для виконання дипломної роботи, проведення 
експериментально-теоретичних досліджень за тематикою дипломної 
роботи, часткове оформлення отриманих результатів, а також написання 
окремих розділів дипломної роботи магістра здійснюється під час 
переддипломної (за напрямом кваліфікаційної роботи практики), яка 
передує дипломуванню.

2. ОРГАНІЗАЦІЯ ВИКОНАННЯ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

В межах індивідуальної освітньої траєкторії здобувачі вищої 
освіти, за погодженням із науковим керівником, самостійно визначають 
тематичний напрямок дипломного проєкту. Студенти також мають 
право самостійно обирати наукового керівника серед професорсько- 
викладацького складу кафедри, враховуючи кількість годин, відведених 
на дипломування відповідним викладачем у навчальному плані.

Для затвердження теми дипломної роботи та наукового 
керівника студент має протягом вересня-жовтня третього семестру 
подати заяву на ім’я завідувача кафедри, яка є підставою для видання 
наказу на затвердження наукового керівника та теми дипломної роботи.

Після затвердження теми дипломної роботи (далі -  ДР) науковий 
керівник разом зі здобувачем вищої освіти складають завдання на ДР, у 
якому формують план (графік) підготовки та виконання ДР із 
зазначенням послідовності і строків виконання окремих розділів (табл. 
2.1). Завдання є основою для організації та контролю поточного та 
кінцевого етапів виконання ДР відповідно до графіку навчального 
процесу.

Наукове керівництво дипломуванням магістрів здійснює 
випускова кафедра із залученням провідних викладачів кафедри -  
доцентів та професорів в індивідуальному порядку.



8

Таблиця 2.1
План (графік) виконання дипломної роботи

Етапи
диплом ної

роботи

Зм іст етапу
Термін

виконання
етапів

дипломної
роботи

П ідготовчій
Складання та погодж ення з керівником плану 
(графіку) підготовки та виконання ДР із 
зазначенням послідовності і строків виконання 
окремих розділів та підрозділів.

Ознайомчий Вивчення вимог до  зм істу та оформлення ДР, 
консультація з керівником роботи  щ одо збору  
необхідних для написання роботи  матеріалів з 
теми дослідж ення

О сновний

Опрацювання літературних джерел, здійснення  
та інтерпретація даних, отриманих п ід  час 
переддипломної практики. Написання та 
подання попереднього тексту ДР керівникові на  
перевірку. А пробація результатів та пропозицій. 
Оформлення ДР згідно з вимогами. 
Систематизація додатків. Подання ДР на 
попередній захист. У сунення недоліків, 
підготовка остаточного варіанту тексту ДР.

П ідсумковий

Участь у науковому семінарі кафедри стосовно  
обговорення результатів диплом ної роботи. 
Отримання зовніш ньої рецензії та відгука  
керівника. П ідготовка докладу та презентації 
ДР. Подання ДР до  захисту. Захист ДР  
відповідно до  затвердженого графіку.

Здобувачі вищої освіти, відповідно до тематики кваліфікаційної 
роботи, зобов’язані протягом останнього року навчання підготувати та 
опублікувати наукову публікацію, яка повинна висвітлювати наукові 
результати, отримані в межах дослідження, виконаного у рамках 
дипломної роботи.

Після завершення написання ДР, підготовлений відповідно до 
вимог даного документа текст відправляється на перевірку на наявність 
ознак академічного плагіату відповідно до діючого в університеті 
положення Про перевірку в Національному університеті «Запорізька 
політехніка» кваліфікаційних робіт (дипломних робіт/проєктів) 
здобувачів вищої освіти на наявність ознак академічного плагіату
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відповідно до Наказу ректора НУ «Запорізька політехніка» від 03 
лютого 2022 р. №42 (иЯЬ:
https://zp.edu.ua/uploads/dept nm/Nakaz N42 vid 03.02.22.pdf).

Обов’язки керівника ДР від кафедри:
- консультація здобувачів вищої освіти з метою уточнення 

змісту завдань ДР, її оформлення та захисту;
- здійснення контролю за якістю та своєчасним виконанням 

студентом ДР відповідно до графіку навчального процесу;
- підготовка відгуку до ДР.

Обов’язки здобувача вищої освіти:
- до початку написання ДР одержати від керівника, 

призначеного кафедрою, консультації щодо уточнення змісту, вимог до 
якості виконання завдань ДР, її оформлення та захисту;

- скласти та погодити з керівником план (графік) підготовки та 
виконання ДР із зазначенням послідовності і строків виконання окремих 
розділів.

- якісно та у повному обсязі виконувати всі завдання ДР 
відповідно до даних методичних вказівок та уточнень керівника;

- своєчасно повідомляти керівника від кафедри про 
виникнення труднощів з виконанням ДР та отримувати відповідні 
консультації;

- згідно з вимогами до змісту та оформлення скласти ДР, 
подати її керівнику на рецензування;

- своєчасно, у зазначений термін надати дипломну роботу до 
захисту;

- захистити ДР перед екзаменаційною комісією у визначений
термін;

- дотримуватися загальних вимог академічної доброчесності.

3. ПІДГОТОВКА РОЗДІЛІВ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

ДР повинна бути написана гарною літературною державною 
мовою, мати певну логічну побудову, послідовність та закінченість. ДР 
повинна бути правильно оформлена, а її текст ретельно зредагований. 
Обсяг ДР -  70-90 стандартних сторінок формату А4 (210 х 297 мм) без 
урахування титульного листа, завдання,анотацій, переліку скорочень та 
використаних джерел, додатків.

Рекомендується така приблизна структура ДР:
-  Титульний лист;

https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N42_vid_03.02.22.pdf
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-  Завдання на дипломну роботу;
-  Зміст (Додаток А);
-  Анотація українською та англійською мовами (Додаток Б);
-  Перелік умовних позначень -  1 арк. (Додаток В);
-  Вступ -  3 -  5 арк. (Додаток Д);
-  Перший розділ -  25 -  30 арк.;
-  Другий розділ -  20 -  25 арк.;
-  Третій розділ -  20 -  25 арк.;
-  Висновки -  2 -  5 арк. (Додаток Ж);
-  Список використаних джерел (Додаток К);
-  Додатки.
Структурні елементи ДР мають відповідати наступним вимогам.
Титульний лист є першою сторінкою ДР. Він має назву
«Пояснювальна записка» та складається відповідно до Форми № 

24, яка наведена у розділі сайту НУ «Запорізька політехніка» «Бланкова 
документація» -  URL:
https://zp.edu.ua/uploads/dept nm/forms/Forma 24 Poyasniuvalna zapyska 

do DP.doc.
Переноси слів у заголовках титульного листа не допускається.
Завдання на дипломну роботу є документом, що визначає 

обсяги і порядок виконання роботи. Бланк завдання на ДР оформлюється 
на типографських бланках, виконаних на двох сторінках аркуша, і 
розміщується після титульного листа. Форму Завдання на ДР наведено у 
розділі сайту НУ «Запорізька політехніка» «Бланкова документація» -  
форма № 25 -  URL:
https://zp.edu.ua/uploads/dept nm/forms/Forma 25 Zavdannia na DP.doc

Анотація призначена для попереднього ознайомлення з ДР. 
Анотація має бути розміщена безпосередньо за завданням на ДР, 
починаючи з нової сторінки. Вона виконується шрифтом - Times New 
Roman 14 - pt, інтервал - 1,0. Обсяг анотації кожною мовою не повинен 
перевищувати однієї сторінки.

Перелік умовних позначень містить інформацію щодо 
скорочень, які застосовують у ДР.

Головним завданням вступу (вступної частини) є обґрунтування 
актуальності й практичної значущості обраної теми дипломної роботи, 
особливостей постановки і вирішення конкретних проблем дослідження. 
Також зазначаються: мета й завдання роботи, об'єкт, предмет, наукові 
методи дослідження, теоретичне та практичне значення дослідження, 
апробація його результатів (на яких конференціях зроблена доповідь, які 
підготовлені публікації з матеріалів дослідження).

Спочатку формулюють мету роботи, а потім завдання, які

https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/forms/Forma_24_Poyasniuvalna_zapyska_do_DP.doc
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/forms/Forma_24_Poyasniuvalna_zapyska_do_DP.doc
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/forms/Forma_25_Zavdannia_na_DP.doc
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необхідно вирішити для її досягнення. Не слід формулювати мету як 
«Дослідження...», «Вивчення...», тому що ці слова вказують на засіб 
досягнення мети, а не на саму мету.

Наприклад: «Оцінити ефективність запропонованого комплексу 
фізичної терапії на організм пацієнтів ... ».

Об' єкт дослідження -  це процес або явище, що породжує 
проблемну ситуацію, обрану для вивчення.

Наприклад: «Фізична реабілітація при інфаркті міокарда».
Предмет дослідження міститься в межах об'єкта.
Наприклад: «Комплекс заходів фізичної реабілітації хворих на 

інфаркт міокарда», або «Методика лікувальної фізкультури при...».
Об'єкт і предмет дослідження як категорії наукового процесу 

співвідносяться між собою як загальне і часткове. В об'єкті виділяється 
та його частина, яка є предметом дослідження. Саме на нього 
спрямована основна увага студента, оскільки предмет дослідження 
визначає тему дипломної роботи, яка визначається на титульному 
аркуші як її назва.

Завдання дослідження повинні носити творчий, спонукальний 
характер. Бажано, щоб кожне завдання починалось з дієслів: описати, 
розглянути, висвітлити, проаналізувати, прослідкувати, 
охарактеризувати, розкрити, дослідити, вивчити тощо.

До методів дослідження можуть відноситися наступні: аналіз та 
узагальнення літературних джерел, медико-біологічні методи 
дослідження морфо-функціонального стану організму, педагогічне 
тестування рухових здібностей, метод педагогічного експерименту, 
анкетне опитування, методи математичної статистики тощо. Вони 
повинні бути достатніми для досягнення поставленої в роботі мети.

Основна частина дипломної роботи складається з трьох розділів.
Перший розділ присвячують науково-аналітичному огляду 

літератури за обраною темою з посиланням на відповідних авторів. На 
основі вивчення наукової та методичної літератури у хронологічній 
послідовності наводяться відомості, отримані різними науковцями. 
Аналізуються та узагальнюються історичні аспекти і сучасні тенденції 
розвитку предмету дослідження. При необхідності надається огляд 
чинної нормативно-правової бази із теми дослідження.

У підсумку до розділу необхідно назвати ті питання, що 
залишились невирішеними попередниками.

Другий розділ має містити обґрунтування вибору напряму 
дослідження, а також загальну методику їх проведення.

Підрозділ 2.1. Контингент обстежених.
У цьому підрозділі наводять відомості про загальну кількість
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обстежених, їх вік, стать, стан здоров'я. При медичній реабілітації 
зазначають етап реабілітації (стаціонарний, поліклінічний чи 
санаторний), діагнози хворих, а при фізичному вихованні та 
оздоровчому тренуванні - медичні групи тих, що займаються (основна, 
підготовча, спеціальна), та стаж таких занять (число років).

Підрозділ 2.2. Методи дослідження.
У цьому підрозділі детально характеризують методи 

дослідження, але не усі відомі, а безпосередньо використані автором у 
його дипломній роботі. Кожен метод дослідження описують так, щоб 
його можна було відтворити без пошуку у літературі. Тому лише 
звичайного перерахування методів дослідження недостатньо. 
Обов'язковим є посилання на автора методики дослідження, яка була 
застосована у дипломній роботі. Окремо наводять методи оцінювання 
морфо-функціонального стану організму людей, які залучені до 
дослідження та критерії оцінювання отриманих даних, що 
запропоновані автором цієї методики дослідження. Слід також дати 
короткий опис використаних методів математичної статистики, а не 
лише назвати їх.

Підрозділ 2.3. Методика реабілітації.
У цьому підрозділі методику реабілітації описують, зважаючи на 

те, що вона може бути:
а) оригінальною (тобто авторською), яку запропонував 

особисто автор дипломної роботи,
б) модифікованою, коли автор дипломної роботи вносить 

часткові зміни у запозичену у іншого автора методику реабілітації,
в) адаптованою, яку автор дипломної роботи адаптував для 

умов реабілітації свого контингенту, запозичивши її у іншого автора.
Це треба обов'язково зазначити у роботі, а також назвати 

застосовані засоби фізичної реабілітації, надати схеми реабілітаційних 
комплексів чи процедур лікувальної гімнастики, описати комплекси 
гімнастичних вправ або програми фізичних тренувань, що були 
використані автором.

При модифікації та запозиченні методик реабілітації слід дати 
посилання на літературні джерела.

Чітко треба визначити методи реабілітації основної та 
контрольної груп, зазначивши різницю між ними і спільні частини.

Підрозділ 2.4. Організація дослідження.
У цьому підрозділі зазначають базу, на якій проводились 

дослідження (лікувально-профілактичний заклад). Окремо 
характеризують етапи дослідження, описуючи що виконувалось на 
кожному з них. Звичайно це вивчення літератури та засвоєння методик
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дослідження на першому з них, обгрунтування вибору та розробка 
методик реабілітації -  на другому, упровадження розроблених методик, 
проведення досліджень, аналіз та узагальнення отриманих даних - на 
третьому, написання і оформлення дипломної роботи -  на четвертому 
етапі.

Завданням третього розділу є аналіз отриманих результатів 
дослідження та їх обговорення. Наводяться табличні дані та графічний 
матеріал з отриманими результатами дослідження. Після кожної таблиці 
та рисунку слід давати коментар з обговорення цих даних. Усі аналітичні 
розрахунки, таблиці, графіки, діаграми мають супроводжуватися 
тлумаченнями та висновками, які дають змогу визначити сутність 
процесів, які спостерігаються, їх особливості, тенденції, що створює 
передумови для виявлення невикористаних резервів.

За можливості текст слід ілюструвати реальними документами 
(що наводяться в додатках).

Результати визначення окремих показників мають бути 
статистично оброблені та представлені в таблицях у вигляді параметрів 
М±т, t (за Ст'юдентом), або за непараметричними методами (наприклад: 
критерій знаків), які дозволяють оцінити достовірність різниці (р).

У третьому розділі надаються рекомендації та пропозиції щодо 
удосконалення, залежно від теми дослідження. Практичні рекомендації 
формулюються на основі власних досліджень автора дипломної роботи 
і повинні бути придатними для впровадження. Як правило, вони 
полягають в удосконаленні технології застосування засобів фізичної 
реабілітації і тому можуть оформлюватись в якості раціоналізаторської 
пропозиції. Крім того, бажано, щоб вони містили рекомендації щодо 
вдосконалення діяльності організацій, установ, підприємств чи 
державних органів.

Слід звернути увагу на наступне:
- рекомендації, що пропонуються, мають бути логічно пов’язані 

з результатами проведеного дослідження щодо теоретичних та 
практичних аспектів, отриманих при підготовці першого та другого 
розділів дипломної роботи;

- бажано, щоб наукова новизна, наведена у пропозиціях та 
рекомендаціях була апробована на наукових конференціях та 
представлена у наукових публікаціях здобувача вищої освіти;

- доречно навести обґрунтування корисності та ефективності 
запропонованих рішень, у тому числі шляхом наведення спеціальних 
розрахунків, цифрових прикладів, експертних оцінок тощо;

-доцільно визначити у дипломній роботі можливості 
впровадження внесених пропозицій у практичну діяльність.
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У висновках наводяться підсумки проведеного дослідження та 
розкривається інформація щодо результатів виконання кожного з 
завдань ДР. Робиться загальний висновок щодо досягнення мети ДР.

Список використаних джерел -  це перелік цитованих, 
вивчених, згадуваних та використаних джерел інформації.

Джерелами інформації є закони України, постанови Кабінету 
Міністрів України, інші нормативно-правові акти, що стосуються 
спеціальності. Перелік джерел, на які є посилання в основній частині 
звіту, наводять у кінці тексту ДР, починаючи з нової сторінки. У 
відповідних місцях тексту повинні бути посилання.

Бібліографічні описи в переліку посилань подають у порядку, за 
яким вони вперше згадуються в тексті. Порядкові номери описів у 
переліку є посиланнями в тексті (номерні посилання).

Бібліографічні описи посилань у переліку наводять відповідно 
до чинних стандартів з бібліотечної та видавничої справи (ДСТУ 
8302:2015). Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 
Загальні положення та правила складання.).

Список використаних джерел, на які посилаються у ДР повинно 
бути наведено наприкінці роботи, починаючи з нової сторінки.

Список використаних джерел вимагає розміщення всіх 
використаних джерел інформації у алфавітній послідовності.

Бібліографічні описи виконують, як правило, на мові джерела 
інформації.

Кількість опрацьованих літературних джерел за темою ДР має 
становити не менше 50 найменувань.

Додатки. У додатках розміщується матеріал, який:
- є необхідним для повноти ДР, але включення його до 

основної частини ДР може змінити впорядковане й логічне уявлення про 
роботу;

- не може бути послідовно розміщений в основній частині ДР 
через великий обсяг або спосіб відтворення;

- може бути вилучений для широкого кола читачів, але є не­
обхідним для фахівців даної галузі.

У додатки можуть бути включені: ілюстративний матеріал, 
таблиці, проміжні математичні докази, формули і розрахунки, текст 
допоміжного характеру, самостійно випущені конструкторські і 
технологічні документи, а також документи, які вийшли в світ як 
самостійні видання.
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4. ОФОРМЛЕННЯ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

Текст ДР має бути надрукований на одному боці сторінок 
стандартного білого паперу формату А4. За необхідності допускається 
використання аркушів формату А3 (297x420 мм). У друкованому 
варіанті через 1,5 міжрядковий інтервал, використовуючи шрифт Times 
New Roman текстового редактора Microsoft Word 14 кегля.

Текст ДР слід друкувати, додержуючись такої ширини полів: 
верхнє і нижнє -  20 мм, ліве -  30 мм, праве -  15 мм.

Текст ДР має бути чітким, послідовним, логічним і не допускати 
різних тлумачень.

У тексті повинні застосовуватись наукові терміни, позначення 
та визначення, встановлені відповідними стандартами, а за їх відсутності 
-  загальноприйняті в науковій літературі.

Якщо у тексті застосовується специфічна термінологія, то вона 
повинна бути пояснена у переліку умовних позначень.

У тексті не допускається застосовувати:
- тавтологічні словосполучення (індивідуальний персональний

підхід);
- іноземні слова і терміни за наявності рівнозначних в 

українській мові;
- індекси усіх категорій стандартів та інших нормативних 

документів без їх реєстраційного номера, наприклад, ГОСТ, ДСТУ, 
СТП, ТУ.

Текст має бути розділений на структурні елементи: розділи, 
підрозділи.

Формули і рівняння, таблиці, ілюстрації, скорочення, числа 
єелементами тексту.

Структурні елементи та елементи тексту повинні бути 
пронумеровані.

Якщо елемент один, його теж нумерують.
Номер елемента виконують арабськими цифрами. Висота цифр 

повинна дорівнювати висоті великих літер у тексті.
Помилки, описки та графічні неточності дозволяється 

виправляти зафарбуванням білою фарбою і нанесенням на тому жмісці 
або між рядками виправленого зображення від руки.

Виправлення повинно бути такого ж кольору, як основний 
текст. Прізвища, назви установ, організацій, фірм та інші власні назви 
у ДР наводять мовою оригіналу.

Скорочення слів і словосполучень у ДР повинно відповідати 
чинним стандартам з бібліотечної та видавничої справи.
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Заголовки структурних елементів звіту «ЗМІСТ», «ВСТУП», 
«ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», 
«ДОДАТКИ» не нумерують, а їх назви правлять за заголовки 
структурних елементів.

Розділи і підрозділи повинні мати заголовки. Заголовки 
структурних елементів ДР і розділів слід розташовувати посередині 
рядка і друкувати великими літерами, жирним шрифтом та без крапок 
в кінці, не підкреслюючи

Заголовки підрозділів ДР слід починати з абзацного відступу і 
друкувати маленькими літерами, крім першої великої, жирним 
шрифтом, не підкреслюючи. Крапку в кінці заголовка не ставлять.

Якщо заголовок складається з двох і більше речень, їх розділяють 
крапкою.

Перенесення слів у заголовку розділу не допускається.
Абзацний відступ повинен бути однаковим впродовж усього 

тексту ДР і дорівнювати 1,25 -1,27 мм.
Відстань між заголовками (за винятком заголовка пункту), а 

також між заголовком і подальшим чи попереднім текстом має бути не 
менше, ніж два рядки.

Не допускається розміщувати назву розділу, підрозділу, а також 
пункту в нижній частині сторінки, якщо після неї розміщено тільки один 
рядок тексту. До загального обсягу ДР не входять додатки, список 
використаних джерел, таблиці та рисунки, які повністю займають площу 
сторінки. Але всі сторінки зазначених елементів ДР підлягають 
нумерації на загальних засадах.

Нумерація сторінок
Сторінки ДР слід нумерувати арабськими цифрами, 

додержуючись наскрізної нумерації усього тексту. Номер сторінки 
проставляють у правому верхньому куті сторінки без крапки в кінці.

Титульний лист включають до загальної нумерації, але номер 
сторінки на титульному листі не проставляють.

Текст змісту також включають до загальної нумерації, але 
номера сторінок на них не проставляють. Нумерація звіту починаєтьсязі 
вступу.

Ілюстрації й таблиці, які розміщені на окремих сторінках, 
включають до загальної нумерації.

Нумерація розділів, підрозділів.
Розділи, підрозділи, пункти, підпункти ДР нумерують 

арабськими цифрами.
Розділи звіту мають порядкову нумерацію в межах викладення 

ДР і позначаються арабськими цифрами без крапки, наприклад: РОЗДІЛ
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1, РОЗДІЛ 2 тощо. Після номера крапку не ставлять, потім з нового 
рядка друкують заголовок розділу.

Приклад.
РОЗДІЛ 1 

НАЗВА РОЗДІЛУ
Підрозділи мають порядкову нумерацію в межах кожного 

розділу. Номер підрозділу складається з номера розділу і порядкового 
номера підрозділу, відокремлених крапкою. Після номера підрозділу 
ставлять крапку, наприклад: 2.1., 2.2., 2.3. тощо. Потім у тому ж рядку 
наводять заголовок підрозділу.

Приклад

2.1. Назва підрозділу

Ілюстрації.
Для пояснення тексту ДР, що викладається, допускається його 

ілюструвати графіками, діаграмами, схемами, фото тощо. Ілюстрації, 
вміщувані у текст звіту, іменують рисунками.

Ілюстрації розміщуються у ДР безпосередньо після тексту, де 
вони згадуються вперше, або на наступній сторінці у зручній для 
ознайомлення формі тобто, щоб для вивчення цього рисунка сторінку 
можна було б повернути за годинниковою стрілкою. На всі ілюстрації 
мають бути посилання у тексті ДР.

Ілюстрації і таблиці, розміщені на окремих сторінках ДР, 
включають до загальної нумерації сторінок.

Рисунки, графіки, схеми, діаграми, що розміщені у ДР, повинні 
відповідати вимогам стандартів.

Ілюстрації слід нумерувати арабськими цифрами порядковою 
нумерацією в межах розділу, за винятком ілюстрацій, наведених у 
додатках.

Номер ілюстрації складається з номера розділу і порядкового 
номера ілюстрації, відокремлених крапкою, наприклад: рис. 1.2(другий 
рисунок першого розділу (див. зразок)).

Найменування повинно відображати зміст рисунка, бути 
стислім, коротким та розташовуватися по центру. Його розміщують 
після номера рисунка і виконують малими літерами з першої великої. 
Наприкінці назви рисунка вказують посилання, якщо використано 
таблицю з посібника, наукового журналу тощо. Приклад оформлення 
ілюстрації наведено нижче.
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Рисунок 1.2. Комплекс вправ при.......

Якщо після посилання на рисунок йде розгляд матеріалу, що 
ілюструється, то у розповіді слово «рисунок» пишуть без номеру, 
наприклад: «Як видно з рисунка ...».

Ілюстрації, за необхідності, можуть бути перелічені в змісті з 
зазначенням їх номерів, назв і номерів сторінок на яких вони вміщені.

Таблиці
Для зручності викладу і читання тексту цифрові та інші 

показники рекомендується оформляти у вигляді таблиці.
На всі таблиці мають бути посилання і в тексті ДР. Таблицю 

розміщують після першого згадування про неї в тексті таким чином, щоб 
її можна було читати без обертання тексту або з обертанням за 
годинниковою стрілкою.

Текст у таблиці оформлюється: 1,0 інтервал, 12 pt, шрифт -Times 
New Roman.

При посиланні на таблицю вказують її повний номер, а 
«Таблиця» пишуть у скороченому вигляді, наприклад: таблиця 1.2., 
або (табл. 1.2).

Назву та слово «Таблиця» починають з великої літери.
«Таблиця» розміщують у лівому кутку рядка з абзацу. Назву 

таблиці розміщують над таблицею, вирівнювання посередині і наводять 
жирним шрифтом. Наприкінці таблиці вказують посилання, якщо 
використано таблицю з посібника, наукового журналу тощо.

Розміри таблиць вибирають довільно залежно від вміщуваного 
матеріалу. Зліва, справа та знизу таблиці, як правило, обмежують 
лініями. Головка таблиці має бути відокремлена потовщеною лінією. За 
необхідності допускається під головкою таблиці вміщувати рядок для
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нумерації граф арабськими цифрами.
Розділяти заголовки і підзаголовки боковика і граф 

діагональними лініями не допускається.
Заголовки граф, як правило, записують паралельно рядкам 

таблиці.
При необхідності допускається перпендикулярне розташування 

заголовків граф.
Таблицю, залежно від її розміру, можна вміщувати під текстом, 

у якому вперше подане на неї посилання, або на окремій наступній 
сторінці, а також у додатку до тексту документу.

Допускається розташування таблиці в альбомному виді.
Таблиці слід нумерувати арабськими цифрами порядковою 

нумерацією в межах розділу, за винятком таблиць, що наводяться у 
додатках.

Приклад оформлення таблиці наведено нижче.

Таблиця 2.1
Функціональні показники стану здоров’я дітей дослідних 
_______ груп після проведення реабілітації _______

№ Показники, одиниці Д о с л ід н і г рупи ї Р
з/п О сновна група Контрольна

група
1 2 3 4 5 6
1. Кашель, бали 0 ,36± 0,24 0,97±0,15 2,35 <0,05

2. Частота дихання, 
цикл/хв.

3 3 ,2 1± 4 ,16 36,72±4,25 0 ,59 >0,05

Номер таблиці складається з номера розділу і порядкового 
номера таблиці, відокремлених крапкою. Наприклад, «Таблиця 1.2» 
(друга таблиця першого розділу).

Таблиця, повинна мати найменування, яке повинно відображати 
зміст таблиці, бути стислім.

У таблицях слід обов'язково зазначати одиницю виміру. Якщо 
всі одиниці виміру є однакові для всіх показників таблиці, вони 
наводяться у заголовку. Одиниці виміру мають наводитися у 
відповідності до стандартів. Числові величини у таблиці повинні мати 
однакову кількість десяткових знаків.

Якщо рядки або графи таблиці виходять за межі формату 
сторінки, таблицю поділяють на частини, розміщуючи одну частину під 
одною, або поруч, або шляхом переносу частини таблиці на наступну
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сторінку, повторюючи в кожній частині таблиці її головку табокових.
Таблицю з великою кількістю граф можна ділити на частини і 

розміщувати одну над одною в межах тієї самої сторінки. 
Рекомендується розділяти частини таблиці подвійною лінією (див. 
зразок).Приклад оформлення поділу таблиці на дві частини.

Таблиця 2.1
Функціональні показники стану здоров’я дітей дослідних 
_______ груп після проведення реабілітації _______

№ Д о с л ід н і г рупи
з/п Показники, одиниці О сновна група Контрольна

група
ї Р

1 2 3 4 5 6
1. Кашель, бали 0 ,36± 0,24 0,97±0,15 2,35 <0,05

Продовження таблиці 2.1
1 2 3 4 5 6

2. Частота дихання, 
цикл/хв.

3 3 ,2 1± 4 ,16 36,72±4,25 0 ,59 >0,05

Рисунок 4.2 - Приклад оформлення розподілу таблиці на дві
частини

При поділу таблиці на частини допускається її заголовки 
заміняти відповідними номерами граф чи рядків, нумеруючи їх 
арабськими цифрами у першій частині таблиці.

Слово «Таблиця_» вказують один раз справа над першою 
частиною таблиці, над іншими частинами пишуть «Продовження табл.

____» з зазначенням номера таблиці. У першій частині таблиці
нижнюгоризонтальну лінію, що обмежує таблицю, не проводять.

Заголовки граф таблиці починають з великої літери, а 
підзаголовки -  з малої, якщо вони складають одне речення ззаголовком.

Підзаголовки, що мають самостійне значення, пишуть з великої 
літери. В кінці заголовків і підзаголовків таблиць крапки не ставлять. 
Заголовки і підзаголовки граф указують в однині.

Таблиці, за необхідністю, можуть бути перелічені у змісті з 
зазначенням їх номерів, назв (якщо вони є) та номерів сторінок, на яких 
вони розміщені.

Графу «порядковий номер» у таблицю у більшості випадків 
включати не доцільно. Нумерація граф таблиці арабськими цифрами 
потрібно (допускається) в тих випадках, коли в тексті документа
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маються посилання на них, при розподілі таблиці на частини, а також 
при перенесенні частини таблиці на наступну сторінку. За необхідності 
допускається нумерацію показників, параметрів чи інших даних 
порядкові номери вказувати у першій графі таблиці безпосередньо перед 
їх найменуванням.

Якщо текст, який повторюється у графі таблиці і складається з 
одного слова, то його можна замінити лапками, якщо текст 
повторюється і складається з двох чи більше слів, то при першому 
повторенні його замінюють на слова «Те ж», а далі - лапками. Ставити 
лапки замість повторюваних цифр, марок, знаків, букв, математичних чи 
хімічних символів не допускається. Якщо цифрові дані у якомусь рядку 
таблиці не наводяться, то у ньому ставиться прочерк.

Правила оформлення таблиць сугубо специфічного характеру 
доцільно робити відповідно до ДСТУ 2.105-95.

Посилання.
У документі наводять посилання:
- на даний документ (дипломна робота);
- на стандарти, технічні умови, підручники, навчальні 

посібникита інші документи.
При посиланні на розділ, підрозділ, пункт, підпункт або перелік 

курсової роботи слід писати : «.... відповідно до розділу 3 ...», «згідноз
підрозділом 3.1......», «....згідно з пунктом 3.1.2. ...», «зазначеного у
переліку 2».

Посилання на таблиці, ілюстрації, формули і додатки подають 
таким чином:

- « ... наведені у таблиці 2.3» або «(табл. 2.3)»;
- «... подані у таблиці 1.1» або «(табл. 1.1)»;
- «... згідно з рисунком 1.2» або « (рис. 1.2)»;
- «... показано на рисунку 1.3» або « ( рис. 1.3)»;
- « ... у формулі (2.4)», «як видно з формули (2.4)»;
- « ... подані у додатку Б», «наведені у додатку Б».
При повторних посиланнях пишуть:
- «... дивись таблицю 1.1» або «(див. табл. 1.1)»;
- «дивись рисунок 2.4» або «(див. рис. 2.4)»;
- « ... дивись формулу (2.6)» або «див. формулу (2.6)»;
- « ... дивись додаток Б» або «див. додаток Б».
Посилання на джерела інформації ДР позначають у тексті 

викладу порядковими номерами у квадратних дужках таким чином : «
... у роботах [2, 3]», «... [8, таблиця 22, с. 98]», « [4, с. 24]».
Порядковий номер джерел надають по мірі появи посилання на 

те ж саме джерело, його номер повторюють.
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Посилання на документ подають у цілому або на його структурні 
елементи (розділи, підрозділи, пункти, підпункти і додатки). При 
посиланні на структурні елементи зазначають їх номер інайменування. 
При повторних посиланнях зазначають лише номер.

Лапки.
Лапки застосовують для того, щоб виокремити авторську цитату 

в тексті. По суті, це думка науковця, яку ми вважаємо за доцільне 
включити у дипломну роботу в незмінному вигляді, щоб доповнити чи 
підкреслити свої думки та висновки. Інколи цитату включають як 
виразну ілюстрацію та тому, що вона вписується у потрібний нам 
контекст. Отже, лапки допомагають здобувачу вищої освіти відокремити 
конкретний цитований текст іншого автора, від власного авторського 
тексту. В результаті правильно оформлена цитата не вважається 
плагіатом, а є лишезапозиченням.

«Український правопис» (редакції 2019 року) допускає 
вживання таких різновидів лапок:

«...» -  французькі лапки;
“ ...” -  англійські лапки;

Це найбільш поширені варіанти використання лапок, проте в 
різних стилях цитування можуть використовуються й інші види лапок. 
Втім важливо: якщо ви обрали певний стиль цитування для своєї 
дипломної роботи, то повинні дотримуватися його протягом усього 
тексту.

Спеціальні сервіси для перевірки на наявність запозичень 
(плагіату) у тексті дипломної роботи можуть розпізнати цитати, 
оформлені в різних стилях цитування (зокрема -  APA, MLA, Chicago 
(Turabian), Harvard, ДСТУ 8302:2015) та багато інших.

Якщо цитування оформлене відповідно до вимог стилю з 
використанням лапок та посилань на перелік літератури, текст цитати не 
буде вважатися плагіатом.

Щоб сервіс із перевірки на плагіат не пропустив вашу цитату, не 
забувайте ставити пробіл після лапок: так сервісу легше будевизначити 
наявність цитати в тексті.

Пам’ятайте, що у цитаті можна використати не більше 900 
символів, тому уважно слідкуйте за тим, чи поставили ви лапки в кінці 
речення. Будь-яка цитата повинна мати лапки на початку та в кінці 
тексту.

Виконання вимог до цитування у дипломній роботі допоможе 
уникнути плагіату під час спеціальної перевірки на запозичення.

https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/05062019-onovl-pravo.pdf
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Формули.
Формули та рівняння розташовують безпосередньо після тексту, 

в якому вони згадуються, посередині рядка і нумеруються арабськими 
цифрами. Вище і нижче кожної формули повинно бути залишено не 
менше одного вільного рядка.

Розміри літер та знаків повинні бути надруковані таким 
шрифтом: великі літери та цифри - 16, малі - 14, показники степенів та 
індексів над літерами та під літерами - 8. Номер формули відповідного 
розділу і підрозділу наводять у круглих дужках, навпроти них праворуч. 
Номер пишуть на рівні рядка формули, до якої він належить. При 
посиланні в тексті на формулу необхідно вказати її повний номер в 
дужках, наприклад, "у формулі (2.1)". Після формули пишуть слово "де" 
і розшифровують позначення словами в такій послідовності, в якій вони 
подані у формулі. Після слова "де" двокрапка не ставиться.

Наприклад:
Розрахувати стандартне відхилення за наступною формулою 

(2.1): г Хіт ах  ~  хіт іп ґ ~  л
5 = .............................................................1 ------------ (2. 1)

де X) шДх - найбільший показник;
Хі ш)х- найменший показник;
К - табличний коефіцієнт.

Скорочення.
Під час скорочень слів застосовують два прийоми:відсікання та 

стягування.
Стягування - скорочування слова вибірковим вилучанням 

приголосних та голосних літер.
Відсікання - скорочування слова відкиданням двох або більше 

літер в кінці слова.
В обох випадках повинно залишатися не менше ніж дві літери 

(окрім загальноприйнятих скорочень рік - р., сторінка - с., місто - м. іт.
д.).

Під час відсікання крапка ставиться. А під час стягування крапка 
не ставиться.

Тобто правильно, наприклад: 100 грн, а не 100 грн. (з 
крапочкою).

Також без крапок пишуть: млн, млрд, трлн (скорочення, 
здійснене прийомом стягування).

Додатки.
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Додатки є продовженням ДР і мають наскрізну нумерацію 
сторінок, спільну зі звітом. Кожний додаток повинен починатися з нової 
сторінки.

Додатки, як правило, виконуються на аркушах формату А4, 
допускається використовувати формат А3, А4х3, А4х4, А2 і А1.

Перед додатками після списку використаних джерел інформації 
повинен міститися аркуш, на якому посередині аркуша прописними 
літерами розміру 36 рі друкують слово «ДОДАТКИ».

У додатки включають допоміжний матеріал, наприклад, звітні 
форми про діяльність об’єкта дослідження, математичні викладення і 
розрахунки, таблиці допоміжних цифр, методики, розроблені в процесі 
виконання роботи. Якщо проводилися дослідження на ПК, то 
обов’язково розміщують опис алгоритмів і програм задач, що 
розв’язувалися за їх допомогою.

У матеріалах додатків допускається використання шрифту 
розміром не менше 10 рі та одинарного міжрядкового інтервалу.

Додаток повинен мати заголовок, надрукований вгорі малими 
літерами з першої великої. Посередині рядка над заголовком малими 
літерами з першої великої повинно бути надруковано слово «Додаток»і 
велика літера, що позначає додаток. Між позначенням додатка та його 
назвою залишають один вільний міжрядковий інтервал. Назву додатка 
зазначають, якщо у ньому міститься декілька об’єктів (таблиць, 
ілюстрацій, формул і тощо).

Додатки слід позначати послідовно великими літерами 
української абетки, за винятком літер Г, Ґ, Є, З, І, Ї, И, Й, О, Ч, Ь, на­
приклад, додаток Б і тощо.

Якщо для позначення додатків не вистачає літер абетки, по­
дальше позначення додатків складається з двох літер: літери «А» і 
послідовно великих літер української абетки, за винятком літер Г, Ґ, Є,З, 
І, Ї, И, Й, О, Ч, Ь, наприклад, додаток АА, АБ і тощо.

Додатки повинні мати спільну з рештою роботи наскрізну 
нумерацію сторінок. У випадку, якщо додаток створений із 
застосуванням альбомної орієнтації аркуша, номер сторінки 
проставляється у верхньому правому куті за книжкової орієнтації 
аркуша.

Текст додатку може мати розділи, підрозділи, пункти та 
підпункти, які нумеруються у межах додатку і виконуються за 
загальними правилами, які нумерують у межах кожного додатка. У 
цьому разі перед кожним номером ставлять позначення додатка (літеру) 
і крапку, наприклад: «А.2» - другий розділ додатка А; «В.3.1.»

- перший підрозділ третього розділу додатка В.
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Нумерація ілюстрацій, таблиць, формул, що є у тексті додатка, 
здійснюється у межах кожного додатка окремо. Номер у такому випадку 
складається з букви додатка та порядкового номера. Наприклад: А.1- 
перший рисунок додатка А; А.2 -  другий рисунок додатка А і тощо.

Якщо в додатку одна ілюстрація, одна таблиця, їх нумерують, 
наприклад, рисунок А.1, таблиця А.1. У даному випадку назву додатка 
не зазначають, а зазначають лише назву таблиці або ілюстрації.

Якщо таблиці не вміщуються на одній сторінці додатка, то їх 
розміщують на декількох сторінках, а в правому верхньому куті кожної 
з них робиться напис «Продовження таблиці ...» і вказують відповідний 
номер, наприклад: «Продовження таблиці Б.1».

У посиланнях по тексту роботи на ілюстрації, таблиці, фор­
мули, рівняння, що містяться у додатках, рекомендується писати: «... на 
рисунку А.2 ...», «... в таблиці Б.3 ...», «... за формулою (В.1) ..», «...у 
рівнянні (Д.2) ...».

Якщо у ДР як додаток використовується документ, що має 
самостійне значення і оформлюється згідно з вимогами до документу 
даного виду, його копію вміщують у звіті без змін в оригіналі. Перед 
копією документу вміщують аркуш, на якому посередині після друкують 
слово «ДОДАТКИ» і його назву (за наявності), праворуч у верхньому 
куті аркуша проставляють порядковий номер сторінки. Сторінки копії 
документу нумерують, продовжуючи наскрізну нумерацію сторінок 
звіту (не займаючи власної нумерації сторінок документа.

5. ЗАХИСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

Атестація осіб, які здобувають ступінь магістра, здійснюється 
екзаменаційними комісіями (далі -  комісії (ЕК) після завершення 
теоретичного та практичного навчання, визначених стандартами вищої 
освіти та навчальними планами НУ «Запорізька політехніка».

Атестація проводиться за особистою участю здобувача вищої 
освіти у формі захисту ДР перед ЕК.

Завданнями ЕК є:
-  встановлення відповідності засвоєних здобувачами вищої 

освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам 
стандартів вищої освіти;

-  комплексна перевірка й оцінка теоретичної та практичної 
фахової підготовки здобувачів вищої освіти відповідного освітнього 
стандарту;

-  прийняття рішення про присудження здобувачам вищої 
освіти,які успішно виконали освітню програму на другому рівні вищої
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освітита присвоєння кваліфікації «магістр»;
-  прийняття рішення щодо видачі диплома (диплома з 

відзнакою з урахуванням рекомендації випускової кафедри;
-  розроблення пропозицій щодо подальшого поліпшення 

якостіпідготовки фахівців за відповідною спеціальністю.
До захисту ДР допускаються здобувачі вищої освіти, щоуспішно 

виконали весь обсяг навчальної роботи, передбачений навчальним 
планом.

В рамках комплексу заходів НУ «Запорізька політехніка» із 
забезпечення якості освіти та академічної доброчесності ДР підлягають 
обов’язковій перевірці на наявність академічного плагіату та 
встановлення відсотку унікальності ДР.

Академічний плагіат - оприлюднення (часткове або повністю) 
наукових (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як 
результатів власного дослідження (творчості) та/або відтворенню 
опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів 
без зазначення авторства.

Унікальність твору - співвідношення матеріалу, що не має збігів 
з іншими публікаціями, до загального об’єму матеріалу.

Перевірка ДР здобувачів вищої освіти на наявність плагіату 
здійснюється на етапі допуску роботи до захисту.

Підтвердженням проходження перевірки на наявність 
запозичень в ДР є скріншот результатів перевірки роботи 
спеціалізованими онлайн-сервісами з визначення ступеня унікальності 
роботи. Рекомендовані для використання онлайн сервіси: Unicheck, 
Plagiat, AntiPlagiarism.Net, Advego Plagiatus, Shingles Expert.

Рішення про допуск ДР до захисту, відповідно до відсотка 
унікальності ДР, приймає випускова кафедра.

Рекомендована шкала (у відсотках до загального об’єму 
матеріалу):

70-100% - достатня унікальність, робота допускається до 
захисту;

50-69% - низька унікальність, робота потребує доопрацювання;
50% та нижче - незадовільна унікальність, робота відхиляється
Результати перевірки на наявність академічного плагіату в роботі 

оформлюються протоколом засідання кафедри.
Для забезпечення належного рівня якості ДР і підготовки 

здобувачів вищої освіти до їх захисту випускові кафедри проводять 
нормо-контроль та можуть здійснювати попередній захист дипломних 
проєктів (робіт). Для цього випускові кафедри створюють відповідні 
комісії з особового складу викладачів.
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Випускні ДР подаються здобувачами вищої освіти на випускову 
кафедру, як правило, не пізніше ніж за два тижні (або 10 робочих днів) 
до дня захисту в комісії. Дні захисту визначаються графіком (розкладом) 
захисту ДР.

Графік проведення захисту ДР, відповідно розклад роботи ЕК, 
узгоджений з головою комісії, затверджує перший проректор. У ньому 
визначено дату, час та місце проведення захисту ДР.

До ЕК можуть подаватися також інші матеріали, які 
характеризують наукову і практичну цінність ДР: друковані статті за 
темою роботи, документи, що вказують на практичне застосування 
роботи, макети, зразки матеріалів, виробів тощо.

Захист ДР здійснюється, як правило, державною мовою. 
Рішення про допуск до захисту проєкту (роботи) іноземною мовою 
приймає на своєму засіданні до початку роботи ЕК випускова кафедра за 
заявою здобувача вищої освіти та за наявності реферату (державною 
мовою) його ДР, виконаного іноземною мовою обсягом 10 - 15 сторінок 
зі стислим викладенням основних положень проєкту.

Крім оформленої належним чином ДР до секретаря ЕК треба 
подати наступні документи:

а) подання голові екзаменаційної комісії щодо захисту 
дипломного проєкту (роботи). Форму подання наведено у розділі сайту 
НУ «Запорізька політехніка» «Бланкова документація» - форма № 26;

б) електронну копію ДР та публікацій в pdf форматі для 
розміщення в репозитарії НУ «Запорізька політехніка»;

в) ілюстративний матеріал ( 5 екземплярів) (Додаток Л) ;
г) письмовий відгук наукового керівника (Додаток М);
д) письмову рецензію на дипломну роботу;
е) копії публікацій;
ж) довідку про перевірку ДР на наявність запозичень з вказанням 

відсотка унікальності ДР.
з) якщо ДР містить дані, які складають комерційну таємницю, то 

здобувач вищої освіти надає довідку с підприємства про заборону ним 
розміщення матеріалів стосовно підприємства у відкритому доступі у 
репозитарії НУ «Запорізька політехніка», або таке зауваження 
вказується у рецензії на ДР, якщо вона надається посадовою особою з 
базового підприємства.

До екзаменаційної комісії можуть подаватися й інші матеріали, 
що характеризують освітню та професійну компетентність здобувача 
вищої освіти, наукову та практичну цінність виконаного ним проєкту 
(роботи): друковані статті та тези доповідей (копії), довідки (акти) про 
практичне впровадження результатів дипломного проєктування.
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Відгук керівника ДР -  оцінка керівником підготовки 
кваліфікаційної роботи, її якісного рівня, що включає в себе 
обґрунтування актуальності теми, логічності і структури викладення 
матеріалу, якості огляду й аналізу літератури, уміння самостійно 
вирішувати технічні завдання, коректності цитувань і посилань на 
наведені в тексті цитати інших авторів, коректності й обґрунтованості 
вибору методів дослідження, якості емпіричного матеріалу, ретельності 
оброблення експериментальних даних, коректності формулювання 
власних висновків, відповідності висновків меті та завданням проєкту 
(роботи), якості оформлення проєкту (роботи), апробацію результатів 
дослідження. Друкується на одному аркушу.

Рецензія на ДР -  це критичний відгук на проєкт (роботу) 
здобувача вищої освіти, що надається висококваліфікованими 
спеціалістами виробничих, наукових і проєктних організацій, 
працівниками і викладачами вищих навчальних закладів та містить 
оцінку проєкту (роботи) за прийнятою шкалою оцінювання знань. 
Форму рецензії наведено у розділі сайту НУ «Запорізька політехніка»

«Бланкова документація» - форма № 31. Друкується на одному 
аркушу.

У випадку відмови керівника у наданні висновку з будь-яких 
причин або наявності негативного висновку, остаточне рішення щодо 
допуску роботи до захисту приймає декан факультету.

Рецензія повинна містити оцінку дипломного проєкту (роботи) 
за національною шкалою оцінювання знань. Негативна рецензія не є 
підставою для недопущення роботи до захисту.

У разі відсутності зовнішньої рецензії остаточне рішення щодо 
допуску роботи до захисту приймає декан факультету.

Засідання ЕК із захисту ДР мають відкритий (публічний) 
характер. У засіданні ЕК можуть брати участь керівники ДР, викладачі 
кафедр, запрошені, всі охочі.

Для розкриття змісту проєкту (роботи) здобувачу вищої освіти 
надають до 20 хвилин.

Обсяг тексту доповіді має відповідати 5-7 хвилинам виступу. 
Доповідь повинна супроводжуватися презентацією, яка складається з 
набору таблиць, графіків, діаграм, схем чи інших слайдів. При цьому 
можуть використовуватися різні форми візуалізації доповіді: 
обов’язковий графічний матеріал проєкту, визначений завданням на 
дипломне проєктування, слайди, мультимедійні проектори, аудіо -, 
відеоапаратура тощо. Головне призначення презентації -  детально і 
наочно проілюструвати основні положення ДР, тому здобувач вищої 
освіти повинен вчасно посилатися на відповідні матеріали та
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акцентувати на них увагу членів ЕК.
Доповідь повинна містити обґрунтування актуальності теми, 

мету і завдання роботи, розкривати новизну та практичну цінність ДР, 
основні результати вивчення теоретичних аспектів теми, результати 
аналізу матеріалів діючого підприємства, Особливе місце має бути 
відведене обґрунтованим пропозиціям і рекомендаціям. Завершуючи 
доповідь, здобувач вищої освіти повинен відзначити:

- які розробки і висновки впроваджені чи намічені до 
впровадження;

- де слід, на його думку, застосувати результати дослідження;
- яка фактична чи очікувана економічна ефективність 

запропонованих ним заходів.
Після доповіді здобувач вищої освіти відповідає на запитання 

членів ЕК. Запитання можуть стосуватися як теми виконаної роботи, так 
і мати загальний характер у межах змісту навчальних дисциплін 
(модулів) спеціальності (освітньої програми). За дозволом голови ЕК 
запитання можуть ставити всі присутні на захисті.

Відповіді здобувача вищої освіти мають бути конкретними, 
аргументованими і короткими.

Після цього секретар ЕК зачитує відгук керівника та рецензію. 
Після відповіді здобувача вищої освіти на зауваження, викладені у 
відгуку та рецензії, захист завершується.

Загальний час захисту здобувачем вищої освіти ДР не повинний 
перевищувати до 15-20 хвилин.

ЕК на закритому засіданні обговорює результати захисту та 
визначає підсумкову, диференційовану, за п'ятибальною шкалою, оцінку 
ДР. У випадку незгоди членів ДЕК думка голови є вирішальною. 
Рішення комісії оголошується її головою у той же день.

Критеріями оцінки ДР виступають:
1) сутнісні аспекти роботи, зокрема: актуальність обраної 

теми; чіткість формулювання мети і задач дослідження; відповідність 
логічної побудови роботи поставленим цілям і задачам; якість і глибина 
теоретико-методологічного аналізу теми, наявність та якість критичного 
огляду літературних джерел, наявність наукової аргументації, якість 
аналізу практики на матеріалах реального суб’єкта господарювання, 
спрямованість роботи на розробку реальнихпрактичних рекомендацій; 
новизна та обґрунтованість заходів, що пропонуються для підвищення 
економічної ефективності;

2) відповідність змісту та оформлення роботи методичним 
вимогам, чинним в НУ «Запорізька політехніка» якість оформлення;

3) оцінка, зауваження і пропозиції, що містяться в зовнішній
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рецензії і відгуку наукового керівника ДР;
4) якість доповіді та презентації, зокрема, демонстрація 

здобувачем вищої освіти здатності стисло, послідовно і чітко викластиу 
доповіді сутність і результати дослідження;

5) здатність аргументовано, логічно послідовно відстоювати 
свою точку зору, захищати пропозиції і рекомендації;

6) якість відповідей на питання членів Державної 
екзаменаційної комісії, зокрема, демонстрація здатності логічно 
послідовно аргументувати свою точку зору, презентувати пропозиції і 
рекомендації

Оцінювання рівня теоретичної, наукової та практичної 
підготовки здобувачів вищої освіти під час проведення атестації 
здійснюється за 100 -  бальною системою, національною та ЄКТС 
шкалами згідно з таблицею 5.1.

Таблиця 5.1.
Шкала переведення оцінок атестації___________

За 100-
бальною
шкалою

За
національною

шкалою

Визначення

90 -  100 відмінно відмінно - відмінне виконання з незначною  
кількістю помилок

85 -  89
добре

дуже добре - вище від середньогорівня, але з 
деякими пош иреними помилками

75 -  84 добре -  в цілому правильне виконання, але з 
помилками

70 -  74
задовільно

задовільно -  виконання в повном уобсязі, але зі 
значною кількістю недоліків

60 -  69 достатньо - виконання задовольняє мінімальні 
критерії

35 -  59

незадовільно з 
можливістю  
повторного 
складання

незадовільно -  недостатньо:необхідно  
доопрацювати

1 -  34

незадовільно з 
обов ’язковим  

повторним  
курсом

незадовільно - необхідна серйозна подальш а  
робота з повторним вивченням курсу

Здобувач вищої освіти, який отримав на захисті ДР незадовільну 
оцінку, має бути відрахованим із НУ «Запорізька політехніка». У такому 
випадку йому видається академічна довідка встановленого зразка. За



31

ним залишається право бути повторно допущеним до ДР роботи 
протягом наступних трьох років.

Повторно ДР виконується за наявності заяви здобувача вищої 
освіти про допуск до захисту, дозволу ректора і рішення випускової 
кафедри про затвердження теми і об'єкта дослідження, призначення 
наукового керівника.

На вимогу кафедри тему ДР може бути змінено або в межах тієї 
ж теми матеріали роботи здобувач вищої освіти може суттєво оновитиі 
доповнити. Незалежно від причин повторний захист ДР у той же рік 
забороняється.

Після захисту ДР передається на зберігання до архіву НУ 
«Запорізька політехніка».

На виконання вимог Постанови КМУ від 19 липня 2017 р. 
№541 «Положення про Національний депозитарій академічних текстів» 
НУ «Запорізька політехніка» розміщує тексти кваліфікаційних 
випускних робіт здобувачів вищої освіти у своєму локальному 
репозитарії та забезпечує доступ до них відповідно до регламенту, 
розробленому МОНУкраїни.
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ДОДАТКИ

Додаток А 

(Форма № 24)
Шаблон титульного аркуша дипломної роботи

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
Національний університет «Запорізька політехніка»

(повне найменування факультету)

(повне найменування кафедри )

Пояснювальна записка 
до дипломного проєкту (роботи)

(ступінь вищої освіти)

на тему
(назва теми)

Виконав(ла): студент(ка) курсу, групи_____

Спеціальності_______________________
(код і найменування спеціальності)

Освітня програма (спеціалізація)

(ПРІЗВИЩЕ та ініціали)

Керівник _ 

Рецензент
(ПРІЗВИЩЕ та ініціали)

(ПРІЗВИЩЕ та ініціали)

202
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Додаток Б 
Форма № 25

Шаблон завдання на дипломну роботу

Міністерство освіти і науки України 
Національний університет «Запорізька політехніка»

Факультет________________________________________________
Кафедра__________________________________________________
Ступінь вищої освіти______________________________________
Спеціальність_____________________________________________

(код і найменування)
Освітня програма (спеціалізація)_____________________________

(назва освітньої програми (спеціалізації)

ЗАТВЕРДЖУЮ
Завідувач кафедри

«___»___________20__ року

З А В Д А Н Н Я
НА ДИПЛОМНИЙ ПРОЄКТ (РОБОТУ) СТУДЕНТА (КИ)

(ПРІЗВИЩЕ, ім’я, по батькові)
1. Тема проєкту (роботи)____________________

керівник проєкту (роботи)_____________________________________
(науковий ступінь, вчене звання, ПРІЗВИЩЕ, ім’я, по батькові)

затверджені наказом закладу вищої освіти від «__»______20_року №
2. Строк подання студентом проєкту (роботи)____________________
3. Вихідні дані до проєкту
(роботи)____________________________________________________

4. Зміст розрахунково-пояснювальної записки (перелік питань, які 
потрібно розробити)____________________________________________
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5. Перелік графічного матеріалу (з точним зазначенням обов’язкових 
креслень, кількість слайдів, плакатів)

6. Консультанти розділів проєкту (роботи)

Розділ
П РІЗВИ Щ Е, ініціали та посада 

консультанта

П ідпис, дата

завдання
видав

прийняв
виконане
завдання

7. Дата видачі завдання « » 20___року.

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН

№
з/п

Назва етапів дипломного 
проєкту(роботи)

Строк виконання 
етапів проєкту 

(роботи)
Примітка
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Студент ( к а ) __________________________
(підпис) (Ім’я ПРІЗВИЩЕ)

Керівник проекту (роботи)__________________________
(підпис) (Ім’я ПРІЗВИЩЕ)
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Приклад оформлення змісту дипломної роботи 
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Додаток Д
Приклад оформлення анотації на дипломнуроботу 

АНОТАЦІЯ

Іванова М .М . Використання сучасних методів ф ізичної реабілітації у  
хворих на іш емічну хворобу серця після перенесеного інфаркту міокарда. -  Н а
правах рукопису.

Дипломну роботу «Використання сучасних методів ф ізичної реабілітації 
у  хворих на іш емічну хворобу серця після перенесеного інфаркту міокарда»  
присвячено обґрунтуванню  теоретичних і практичних аспектів розробки  
ефективних програм ф ізичної реабіл ітації хворим після інфаркту міокарда та  
розробці практичних рекомендацій щ одо подальш ого їх  удосконалення.

У  вступі обґрунтовано актуальність теми, сформульовано м ет у ,об ’єкт, 
предмет дослідж ень і завдання, які розв’язуються у  роботі, подано наукову  
новизну і практичне значення отриманих результатів, обсяг та структуру 
роботи.

У  першому розділі «Теоретичні аспекти формування інфаркту міокарда  
та можливості реабілітації після нього» розглянуто теоретичну сутність та 
принципи формування інфаркту міокарда, розглянуто елементи реабілітаційних  
напрямів, м етодологію  та організацію  реабілітації на р ізних етапах.

У  другому розділі детально оцінено групи обстеж ених пацієнтів, 
проведено детальний аналіз методик і алгоритмів дослідж ення, суті 
реабілітаційних заходів.

У  третьому розділі проаналізовано результати досл ідж ення і подано  
практичні реком ендації щ одо удосконалення реабілітаційних програм в групі 
хворих, які перенесли інфаркт міокарда.

У  четвертому розділі «О хорона праці та безпека в надзвичайних 
ситуаціях» розглянуто питання з організації заходів по охороні праці та безпеки  
в надзвичайних ситуаціях.

У  висновках обґрунтовано пропозиції щ одо удосконалення  
реабілітаційних програм, які дозволять покращити стан пацієнтів і зменшити  
період їх  повернення до  більш  якісного життя.

Ключові слова: ІНФ АРКТ М ІО К А РДА, РЕАБІЛІТАЦІЙНІ П РО ГРАМ И , 
СЕРЦ ЕВА  Н ЕДО СТАТН ІСТЬ, ЕТАПИ, РЕАБІЛІТАЦІЙНІ ЗА Х О ДИ .



38

SUMMARY

Ivanova M.V. The use o f  m odem  m ethods o f  physical rehabilitation in  
patients w ith  coronary heart disease after m yocardial infarction. "As a manuscript."

The thesis "The use o f  m odern m ethods o f  physical rehabilitation in  patients 
w ith coronary heart disease after m yocardial infarction" is devoted to the 
substantiation o f  theoretical and practical aspects o f  the developm ent o f  effective  
physical rehabilitation programs for patients after m yocardial infarction and the 
developm ent o f  practical recom m endations for their further improvement.

The introduction substantiates the relevance o f  the topic, form ulates the 
purpose, object, subject o f  research and tasks that are solved  in  the work, presents the 
scientific novelty and practical significance o f  the results obtained, the volum e and 
structure o f  the work.

In the first section "Theoretical aspects o f  the form ation o f  myocardial 
infarction and the possib ilities o f  rehabilitation after it" the theoretical essence and 
principles o f  m yocardial infarction form ation are considered, the elem ents o f  
rehabilitation areas, m ethodology and organization o f  rehabilitation at different stages 
are considered.

In the second section, the groups o f  exam ined patients are evaluated in  
detail, a detailed analysis o f  research m ethods and algorithms, the essence o f  
rehabilitation measures is carried out.

The third section analyzes the results o f  the study and provides practical 
recom m endations for im proving rehabilitation programs in  the group o f  patients who  
have suffered m yocardial infarction.

In the fourth section "Occupational Safety and Security in  Em ergency  
Situations", questions were considered on  the organization o f  measures to protect 
labor and safety in  em ergency situations.

The conclusions substantiate proposals for im proving rehabilitation  
programs that w ill im prove the condition o f  patients and reduce the period o f  their 
return to a better quality o f  life.
Key words: M Y O C A R D IA L INFARCTIO N, REH A BILITATIO N  PROGRAM S, 
H EAR T FAILURE, STA G ES, REH A BILITATIO N  M EA SU R ES.
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Додаток К

Приклад переліку умовних позначень

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ
Б А  -  б р о н х іа л ь н а  аст м а
Б О С  -  б р о х о о б ст р у к т и в н и й  си н д р о м
Б А Р  -  б іо л о г іч н о  ак ти вн і р еч о в и н и
Б А Т  -  б іо л о г іч н о  ак ти вн і т оч к и
В Н С  -  в егета т и в н а  н ер в о в а  си с т е м а
Г Р З  -  г о ст р е  р есп ір а т о р н е  за х в о р ю в а н н я
К Г  -  к он тр о л ь н а  гр у п а
О Г  -  о с н о в н а  гр у п а
х в  -  х в и л и н
Ч Д  -  ч а ст о т а  д и х а н н я
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Приклад оформлення вступу дипломної роботи 

ВСТУП

Додаток Л

Актуальність теми. С у ч а сн и й  св іт , в в одя ч и  н о в і т е х н о л о г ії,  
п о зб а в л я є  л ю д е й  б а г а т ь о х  в и д ів  ф ізи ч н о ї п р ац і. Л ю д и  стаю ть  
м ал оак т и в н и м и , зн а ч н о  м ен ш е р у х а ю т ь ся , м аю ть  м ін ім а л ь н е ф ізи ч н е  
н а в ан таж ен н я  але п р и  ц ь о м у  х а р ч у ю т ь ся  як і р а н іш е , н е  в р а х о в у ю ч и  ц и х  
зм ін . Т о м у  д о си т ь  ч а ст о  м и  зу с т р іч а єм о с я  з  л ю д ь м и , у  я к и х  
сп о с т е р іг а єт ь ся  н ад л и ш к ов а  м а са  т іл а  т а  о ж и р ін н я .

Н а д л и ш к о в а  м а са  -  ц е  п ід в и щ ен н я  н о р м а л ь н о ї м а си  т іл а  н а  10% , а  
о ж и р ін н я  -  б іл ь ш е, н іж  н а  10% , яке н а й ч а ст іш е в и н и к ає в н а сл ід о к  
н а д л и ш к о в о го  х ар ч ув ан н я  і м а л о р у х л и в о г о  с п о с о б у  ж и ття .

З а  о ст а н н і д еся т и р іч ч я  п р о б л ем а  за й в о ї ваги  т а  о ж и р ін н я  стал а  
г л о б а л ь н о ю  і п о ш и р и л а ся  н а  ж и т ел ів  к раїн  н авіть  з  н и зь к и м  р ів н ем  
ж и ття . З а  о ц ін к а м и  ек сп ер т ів , бл и зь к о  1 ,7  м л р д . ж и т ел ів  н а ш о ї п л ан ети  
м аю ть  н а д м ір н у  в агу , а  бл и зь к о  3 0 0  м іл ь й он ів  п о т ер п а ю т ь  в ід  ож и р ін н я . 
С ер ед  п р а ц е зд а т н о г о  н а сел ен н я  У к р а їн и  о ж и р ін н я  виявляю ть в 26%  
в и п адк ів , а  н а д м ір н у  м а с у  т іл а  м а є  б іл ь ш е 40 %  в сь о го  н а сел ен н я  країни . 
А л е  о с о б л и в у  т р и в о г у  в и к л и к ає зр о ст а н н я  п о ш и р ен о с т і о ж и р ін н я  с е р е д  
д и т я ч о г о  н а сел ен н я , к іл ьк ість  я к ого  к о ж н і т р и  д еся т и р іч ч я  зр о ст а є  
в дв іч і. Н а  с ь о г о д н і в р о зв и н у т и х  к р а їн ах  с в іт у  25 %  п ід л іт к ів  м аю ть  
н а д л и ш к о в у  м а с у  т іл а , а  15%  -  ож и р ін н я . В  У к р а їн і щ о р іч н о  ф ік сую т ь  
1 8 -2 0  т и с . н о в и х  в и п адк ів  о ж и р ін н я  с е р е д  д іт е й  т а  п ідл ітк ів . А  н а д м ір н а  
м а са  т іла , яка в и я в л ен а  у  в іц і д о  12 р ок ів , д а є  п ід с т а в и  п р о г н о зу в а т и  
н а д м ір н у  м а су  т іл а  т а  о ж и р ін н я  в н а ст у п н і р ок и . І в п о д а л ь ш о м у  
п р а гн ен н я  м о л о д і п р и в ест и  в агу  т іл а  д о  н о р м а л ь н и х  п ок азн и к ів  н е  
за в ж д и  є  в дал и м . С тати сти к а  св ід ч и т ь  п р о  т е , щ о  н а д м ір н а  вага  
п р ак ти ч н о  за в ж д и  п р и зв о д и т ь  д о  р о зв и т к у  ц у к р о в о г о  д іа б е т у ,  
а р т ер іа л ь н о ї г іп е р т ен з ії, іш е м іч н о ї х в о р о б и  сер ц я , ін су л ь т у , д и с к ін е з ій  
ж о в ч н о г о  м іх у р а , ж о в ч н о к а м ’я н о ї х в о р о б и , х р о н іч н о г о  х о л е ц и ст и т у , 
б е з п л ід д я , о с т е о х о н д р о з у  х р е б т а  і о б м ін н о -д и с т р о ф іч н и х  п ол іар т р и т ів , 
д е я к и х  в и д ів  р ак у  та  ін .

Т ак и м  ч и н о м , м о ж н а  ст в ер д ж у в а т и , щ о  н а дл и ш к ов а  вага у  д іт е й  є  
д у ж е  а к туал ь н ою  і с е р й о з н о ю  п р о б л ем о ю .

Зв’язок дипломної роботи з науковими програмами, планами, 
темами. Д и п л о м н а  р о б о т а  в и к он ув ал ась  в м е ж а х  н а у к о в о -  
д о с л ід н и ц ь к и х  т е м  к а ф ед р и  ф ізи ч н о ї т ер а п ії та  е р г о т ер а п ії Н У
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«Запорізька політехніка»: за № ......... « ...назва тем и...... » (якщо є).
Мета і завдання дослідження. М ета дипломної роботи полягає в 

оцінюванні ефективності впливу підібраного комплексу методів 
фізичної реабілітації та вправ з аеробіки при надлишковій масі тіла у 
дітей середнього шкільного віку.

Для цього у роботі сформовані та розв’язані наступні завдання:
- вивчити теоретичні аспекти формування надлишкової 

маси тіла у дітей середнього шкільного віку;
- розглянути існуючі можливості впливу на формування 

даної проблеми у дітей даної вікової групи;
- дослідити вплив запропонованої програми фізичної 

реабілітації та вправ з аеробіки;
- розробити практичні рекомендації та запропонувати 

шляхиудосконалення методів фізичної реабілітації та вправ з аеробіки 
при надлишковій масі тіла у дітей середнього шкільного віку з 
перспективою впровадження в роботу учбових, лікувальних та 
оздоровчих закладів;

- розглянути охорону праці та безпеку в закладі в 
надзвичайних ситуаціях та заходи щодо усунення небезпек.

Об'єкт дослідження -  фізична реабілітація дітей середнього 
шкільного віку з надлишковою масою тіла.

Предмет дослідження -  комплексний підхід до фізичної 
реабілітації з використанням аеробіки у дітей середнього шкільного віку 
з надлишковою масою тіла.

Методи дослідження. При здійсненні дослідження 
використовувались загальнонаукові та специфічні методи пізнання,такі 
як методи аналізу та  синтезу -  для розгляду складових об’єкта 
дослідження (при визначенні впливу елементів програми реабілітації на 
результат); узагальнення -  для визначення впливу змін, що виникають 
при надлишковій масі тіла у дітей і тих змін, що відбуваються внаслідок 
застосування реабілітаційних заходів; монографічний -  для детального 
вивчення о б ’єкта дослідження; моделювання -  для виявлення змін, які 
могли б відбутися в діяльності учбових, лікувальних та оздоровчих 
закладів при зміні підходів до програм реабілітації; середніх і відносних 
величин -  для визначення рівня ефективності досліджуваних процесів; 
статистично-розрахунковий -  для проведення підрахунку показників; 
абстрактно-логічний метод -  при узагальненні теоретичних положень, 
встановленні причинно-наслідкових зв’язків і формуванні висновків та 
пропозицій.

Наукова новизна дослідження полягає в удосконаленні та 
розвитку методичних підходів та практичних рекомендацій щодо
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удосконалено:
- обґрунтовано методичні ас п ек ти .......................... ;
набули подальшого розвитку:
- застосування....................... , д о зво л и ть .................................
Практичне значення одержаних результатів полягає у

вирішенні актуальних проблем, пов’язаних з .....................  Впровадження
в практичну діяльність запропонованих рекомендацій (Довідка про
впровадження від ............... , якщо є) дозволить побудувати більш
ефективну (реабілітаційну систему наприклад) ................................., що
дозволить отримувати..................................Це сп р и яти м е..........................

Апробація результатів дослідження. Основні теоретичні та 
практичні положення дипломної роботи були представлені й отримали 
позитивну оцінку на науково-практичних конференціях: Інтернет-
конференція «Сучасні аспекти реабілітації....... » (м. Запоріжжя, 2022 р.),
науково-практичній конференції серед студентів, викладачів, науковців, 
молодих учених і аспірантів «Тиждень науки» (м. Запоріжжя, квітень 
2022 р.).

Публікації. За результатами дослідження опубліковані 2 тези 
доповідей конференцій та стаття у виданні «Вісник реабілітації» 0,65 
др.арк.

Структура та обсяг дипломної роботи. Робота складається із 
вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел та 
додатків. Основний зміст дипломної роботи виконаний на 137 сторінках 
комп’ютерного тексту, в тому числі 9 рисунків та 25 таблиць. Робота 
містить 5 додатків. Список використаних джерел складається з 58 
найменувань.
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Шаблон оформлення висновків до дипломної роботи 

ВИСНОВКИ

Додаток М

У дипломній роботі наведено теоретичне узагальнення і 
запропоновано нове вирішення наукового завдання - обґрунтування
теоретичних та практичних аспектів удосконалення .......  Представлені
в роботі наукові теоретичні та практичні результати сприятимуть 
підвищенню ефективності....Відповідно до загальної мети і конкретних 
завдань сформульовані такі висновки:

1. За результатами вивчення теоретичних засад ...
встановлено, що ...... Дослідження практики здійснено на основі даних,
отриманих (вказується назва організації). Вивчення особливостей 
застосування............доводить, щ о .......

1. За результатами проведеного дослідження особливостей
реабілітації хворих з . . . .з ’ясовано, що . ,  виявлено......

2. Проведено аналіз . . .  (залежно від теми ДР) в и я в л е н о .,  
з ’я с о в а н о .,  д о в е д е н о .

3. За результатами дослідження були підготовлені рекомендації
щодо

..... Обґрунтовано........ П р о п о н у єм о .. Буде отримано ..(таки й -то )
ефект від практичного впровадження.

Примітка: висновки за змістом складаються відповідно до 
встановлених у вступі завдань.
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М е т о д и  п ід в и щ ен н я  п р и р о д н о ї р и б о п р о д у к т и в н о с т і  
став ів  /  А н д р ю щ е н к о  А . І. т а  ін . ; за  р ед .

М . В . Г р и н ж ев сь к о г о . К и їв , 1 9 9 8 . 124  с.

К ол ек т и в н и й
автор

О р ган іч н е в и р о б н и ц т в о  і п р о д о в о л ь ч а  б е з п е к а  : зб . 
м атер іал ів  д о п . у ч а сн . ІІІ М іж н а р . н аук .-п р ак т . к он ф . 
/Ж и т о м и р . н ац . а гр оек ол . у н -т . Ж и т о м и р  : П о л ісс я ,  
2 0 1 5 . 6 4 8  с.

Б агатот ом н е
в и дан н я

Г ен ет и к а  і с ел ек ц ія  в У к р а їн і н а  м е ж і ти ся ч ол іт ь  : у  4  
т. /  гол . р ед . В . В . М о р гу н . К и їв  : Л о г о с , 2 0 0 1 . Т . 2 .6 3 6  
с.
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З а  р ед а к ц іє ю
Д о к л ін іч н і д о с л ід ж е н н я  в ет ер и н а р н и х  л ік ар ськ и х  
за с о б ів  /  за  р ед . І. Я . К о ц ю м б а са . Л ьвів  : Т р іа д а  
п л ю с ,2 0 0 6 . 3 6 0  с.

А в т о р  і 
п ер ек л ад ач

Б р ігх ем  Є . В . О с н о в и  ф ін а н со в о г о  м е н е д ж м е н т у  /  
п ер .з  англ . В . Б іл ен ь к о го  т а  ін . К и їв  : М о л о д ь , 1997 . 
9 9 8  с.

Частина видання

Р о зд іл  к н и ги
С а б л у к  П . Т . Н ап р я м к и  р о зв и т к у  ек о н о м ік и  в 
а гр а р н ій сф ер і в и р о б н и ц т в а . О снови  а гр а р н о го  
п ідп риєм ницт ва  /  за  р ед . М . Й . М ал ік а. К и їв , 2 0 0 0 .

С. 5 - 1 5 .

Т е зи  д о п о в ід е й ,
м атер іал и
к о н ф ер ен ц ій

З ін ч у к  Т. О . Е к о н о м іч н і н а сл ід к и  в п л и в у  
п р о д о в о л ь ч и х о р г а н іч н и х  в ід х о д ів  н а  п р и р о д н і 
р е с у р с и  св іт у . О рган ічн е ви робницт во і п родовольч а  
безп ека  : зб . м атер іал ів  д о п . у ч а сн . ІІ М іж н а р . н а у к .-  
практ. к о н ф .Ж и т о м и р  : П о л ісс я , 2 0 1 4 . С . 1 0 3 -1 0 8 .

С к и дан  О . В ., С у д а к  Г. В . Р о зв и то к  
с іл ь сь к о г о с п о д а р с ь к о г о  п ід п р и єм н и ц т в а  н а  
к о о п ер а т и в н и х  за са д а х . К ооп ерат и вн і чит ання:2 0 1 3  
р ік  : м а т ер іа л и  В с еу к р . н аук .-п р ак т . к о н ф ., 4 - 6  квіт. 
2 0 1 3  р. Ж и т о м и р  : Ж Н А Е У , 2 0 1 3 . С . 8 7 - 9 1 .

С татті з 
п р о д о в ж у ю ч и х  
т а  п е р іо д и ч н и х  
ви дан ь

Я к о б ч у к  В . П . С тр атег іч н і п р іо р и т ет и  ін н о в а ц ій н о г о  
р о зв и т к у  п ід п р и єм н и ц т в а  в агр ар н ій  сф ер і. В існик  
К и ївськ о го  н ац іон альн ого  ун івер си т ет у  ім.Т. 
Ш евченка. Сер. Е коном іка. 2 0 1 3 . В и п . 148 . С . 3 1 - 3 4 .

М а сл о в сь к а  Л . Ц ., С авчук  В . А . О ц ін к а  
р езу л ь т а т и в н о ст і і еф ек т и в н о ст і в и р о б н и ц т в а  
о р г а н іч н о ї а г р о п р о д о в о л ь ч о ї п р о д у к ц ії. А гросв іт . 
2 0 1 6 . №  6. С. 2 3 - 2 8 .

А к м ео л о г іч н і за с а д и  п у б л іч н о г о  уп р ав л ін н я  /
Є . І. Х о д а к ів сь к и й  т а  ін . В існик Ж Н А Е У . 2 0 1 7 . №  1, 
т. 2 . С. 4 5 - 5 8 .

D a n k e v y c h  Y e . M ., D a n k e v y c h  V . Y e . ,  C h a ik in  O . V . 
U k rain e agricu ltura l lan d  m ark et form ation  
p r e c o n d it io n sA c ta  U n iversita tis  A g ricu ltu ra e  e t  
S ilv icu ltu rae  M en d e lia n a e  B ru n en sis . 2 0 1 7 . V o l .  6 5 , № . 
1. P . 2 5 9 - 2 7 1 .
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Електронні ресурси

К н и ги
Іл л я ш ен к о  С . М ., Ш и п у л ін а  Ю . С . Т о в а р н а  
ін н о в а ц ій н а п о л іт и к а  : п ідр уч н и к . С у м и  : 
У н ів ер си т ет сь к а  к н ига, 2 0 0 7 . 2 8 1  с. U R L : 
ftp ://lib .s u m d u .e d u .u a /B o o k s /1 5 3 9 .p d f  
(д а т а  зв ер н ен н я : 1 0 .1 1 . 2 0 1 7 ) .

З а к о н о д а в ч і
д о к у м е н т и

П р о  ст а н д а р т и за ц ію  : З ак он  У к р а їн и  в ід  11 лю т. 

2 0 1 4  р. №  1 3 1 5 . U R L :

http  ://za k o n 1 .ra d a .g o v  .u a /la w s /sh o w /1 3 1 5 -1 8  (д а т а  

зв ер н ен н я : 0 2 .1 1 .2 0 1 7 ) .

К о н ц е п ц ія  Д е р ж а в н о ї ц іл ь о в о ї п р о г р а м и  р о зв и тк у  
а гр а р н о го  с е к т о р у  ек о н о м ік и  н а  п е р іо д  д о  2 0 2 0  р ок у  
: п р о ек т  /  М -в о  аграр. п ол іти к и  т а  п р о д о в о л ь ст в а  
У к р а їн и . U R L : h ttp ://m in a g ro .g o v .u a /a p k ? n id = 1 6 8 2 2  
(д а т а  зв ер н ен н я : 1 3 .1 0 .2 0 1 7 ) .

П е р іо д и ч н і
в и дан н я

К л іт н а  М . Р ., Б р и ж ан ь  І. А . С тан  і р о зв и т о к  
о р г а н іч н о г о  в и р о б н и ц т в а  т а  р и н к у  о р г а н іч н о ї  
п р о д у к ц ії в У к р а їн і. Е ф ект и вна ек о н о м ік а . 2 0 1 3 . №  
10.
U R L :h ttp : //w w w .m .n a y k a .co m .u a /? o p = 1 & j= e fe k ty v n a -  
e k o n o m ik a & s= u a & z = 2 5 2 5  (д а т а  зв ерн ен н я :  
1 2 .1 0 .2 0 1 7 ) .
N e a v e  H . D e m in g 's  14 P o in ts  fo r  M an agem en t:  
F ram ew ork  fo r  S u c c e s s . J o u rn a l o f  the R o y a l S ta tis tica l  
S ociety . S er ies  D  (The S ta tis tic ia n ) . 2 0 1 2 . V o l.  3 6 , №  5. 
P. 5 6 1 - 5 7 0 .  U R L :
h ttp ://w w w 2 .f iu .e d u /~ r e v e n k /p a d 3 0 0 3 /N e a v e .p d f  (L ast  
a ccessed : 0 2 .1 1 .2 0 1 7 ) .

C o lle tta  L . P o lit ic a l Satire and  P o stm o d ern  Iron y  in  the  
A g e  o f  S tep h en  C o lb ert and  Jon S tew art. J o u rn a l o f  
P o p u la r  C ulture. 2 0 0 9 . V o l.  4 2 , №  5. P. 8 5 6 - 8 7 4 .  D O I: 
1 0 .1 1 1 1 /i .1 5 4 0 -5 9 3 1 .2 0 0 9 .0 0 7 1 1 .x .

С тор ін к и  з  в еб -  
сай т ів

Щ о  таке о р га н іч н і п р о д у к т и  і ч и м  в о н и  кращ і за  
зв и ч ай н і?  Е кологія  ж ит т я : в еб -са й т . U R L : 
h ttp : //w w w .e c o - liv e .c o m .u a  (д а т а  зв ерн ен н я :  
1 2 .1 0 .2 0 1 7 ) .

ftp://lib.sumdu.edu.ua/Books/1539.pdf
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315-18
http://minagro.gov.ua/apk?nid=16822
http://www.m.nayka.com.ua/?op=1&j=efektyvna-ekonomika&s=ua&z=2525
http://www.m.nayka.com.ua/?op=1&j=efektyvna-ekonomika&s=ua&z=2525
http://www2.fiu.edu/~revellk/pad3003/Neave.pdf
http://www.eco-live.com.ua/
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Інші документи

Законодавчі і
нормативні
документи
(інструкції,
накази)

Конституція України : станом на 1 верес. 2016 р. / 
Верховна Рада України. Харків : Право, 2016. 82 с.

Про внесення змін до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні»щодо удосконалення деяких положень : 
Закон Українивід 5 жовт. 2017 р. №  2164. Урядовий 
кур’єр. 2017. 9 листоп.

Інструкція про порядок нарахування і сплати 
єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування : затв. наказом М -ва фінансів 
України від20 квіт. 2015 р. №  449. Все про 
бухгалтерський облік. 2015. №  51. С. 21-42.

Про затвердження Порядку забезпечення доступу 
вищих навчальних закладів і наукових установ, що 
знаходяться у сфері управління М іністерства освіти 
інауки України, до електронних наукових баз даних 
:наказ М -ва освіти і науки України від 2 серп. 2017 
р. №  1110. Вища школа. 2017. №  7. С. 106-107

Стандарти

ДСТУ К О  9001: 2001. Системи управління якістю. 
[Чинний від 2001-06-27]. Київ, 2001. 24 с. 
(Інформаціята документація).

СОУ-05.01-37-385:2006. Вода рибогосподарських 
підприємств. Загальні вимоги та норми. Київ : 
М іністерство аграрної політики України, 2006. 15 с. 
(Стандарт М інагрополітики України)

Патенти
Комбайн рослинозбиральний універсальний : пат. 
77937 Україна : М ПК Л 01Б  41/02, Л 01Б  41/04, 
Л 01Б  45/02. №  а 2011 09738 ; заявл. 05.08.2011 ; 
опубл. 11.03.2013, Бюл. №  5.

Авторські
свідоцтва

А. с. 1417832, М КІ Л  01 Б 15/00. Стінка рулонного 
прес-підбірника / В. Б. Ковальов, В. Б. Мелегов. № 
4185516 ; заяв. 22.01.17 ; опубл.23.08.18, Бюл. №  31.
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Д и се р т а ц ії,
а в т о р еф ер а т и
д и се р т а ц ій

Р о м а н ч у к  Л . Д . О ц ін к а  д ж е р е л  н а д х о д ж е н н я  
р а д іо н у к л ід ів  д о  о р г а н ізм у  м еш к ан ц ів  с іл ь сь к и х  
т ер и т о р ій  П о л іс с я  У к р а їн и  : д и с . . ..  д -р а  с .-г . н аук  : 
0 3 .0 0 .1 6  /  Ж и т о м и р . н ац . агр о ек о л . у н -т . Ж и т о м и р , 
2 0 1 1 . 3 9 2  с.

Р о м а н ч у к  Л . Д . О ц ін к а  д ж е р е л  н а д х о д ж е н н я  
р а д іо н у к л ід ів  д о  о р г а н ізм у  м еш к ан ц ів  с іл ь сь к и х  
т ер и т о р ій  П о л ісс я  У к р а їн и  : а в тор еф . д и с . н а  
зд о б у т т я  наук . ст у п ен я  д -р а  с .-г . н аук  : 0 3 .0 0 .1 6 .  
Ж и т о м и р , 2 0 1 1 .4 0  с.

П р еп р и н т и

П а н а сю к  М . І., С к о р б у н  А . Д ., С п л о ш н о й  Б. М . П р о  
т о ч н іст ь  в и зн а ч ен н я  ак ти в н ост і т в е р д и х  
р а д іо а к т и в н и х в ід х о д ів  га м м а -м ет о д а м и . Ч о р н о б и л ь  
: Ін -т  п р о б л . б е з п е к и  А Е С  Н А Н  У к р а їн и , 2 0 0 6 . 7  с. 
(П р еп р и н т . Н А Н У к р а їн и , Ін -т  п р о б л . б е з п е к и  А Е С  ; 
0 6 -1 ) .
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Додаток О

Приклад оформлення відгуку наукового керівника

УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Національний університет «Запорізька політехніка»

ВІДГУК
наукового керівника на диплом ну роботу

(вказати т ему дипломної робот и)

С т у д е н т  ( П І Б ) ____________________________________________
С п ец іа л ь н іст ь  2 2 7  -  « Т ер а п ія  т а  р еа б іл іт а ц ія » , гр у п а
З агал ь н и й  о б с я г  д и п л о м н о ї р о б о т и _____________
К іл ь к ість  ст о р ін о к  п о я сн ю в а л ь н о ї з а п и с к и ___________
М о в а  н а п и с а н н я __________________________________________
а) ст и сл и й  зм іс т  р о б о т и , ї ї  ак туал ь н ість ______________

б ) в и сн о в о к  п р о  в ід п о в ід н іс т ь  р о б о т и  за в д а н н ю

в) хар а к т ер и ст и к а  в и к он ан н я  к о ж н о г о  р о зд іл у  р о б о т и , р ів ен ь  
в ід п о в ід н о с т і о ст а н н ім  д о ся г н ен н я м  н аук и  та т е х н ік и  і п ер ед о в и м  
м ет о д а м  р о б о т и , р еал ь н ість  р о б о т и __________________________________________
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г) н ед о л ік и  р о б о т и

д )  п о зи т и в н і о с о б л и в о с т і р о б о т и

е) о ц ін к а  в ід п о в ід н о с т і о ф о р м л ен н я  р о б о т и  д о  в и м ог

є) в ід гу к  п р о  р о б о т у  загал ом

ж ) о ц ін к а  р о б о т и

К ер ів н и к  р о б о т и ______________________________________
(посада)

(прізвище, ім ’я, по-батькові) (підпис)

«____ » 20 Р.
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Додаток П 

Форма № 31

М ІН ІС Т Е Р С Т В О  О С В ІТ И  І Н А У К И  У К Р А ЇН И  

Н а ц іо н а л ь н и й  у н ів ер си т ет  « З а п о р ізь к а  п о л іт ех н ік а »  

РЕЦЕНЗІЯ
на дипломний проект (роботу)

(вк азати  т е м у  д и п л о м н о г о  п р о єк т у  (р о б о т и )

С т у д е н т (к а )____________________________________________________

С п е ц іа л ь н іс т ь _________________________________________________
(к о д , н а й м ен у в а н н я  сп е ц іа л ь н о с т і)

О б ся г  п р о є к т у ________________________________________________________
К іл ь к ість  ар к уш ів  к р е с л е н ь ________________________________________
К іл ь к ість  с т о р ін о к  п о я сн ю в а л ь н о ї з а п и с к и _______________________

а) к ор от к и й  зм іс т  п р о єк т у  (р о б о т и )  т а  п р и й н я т и х  р іш ен ь

б ) в и сн о в о к  п р о  в ід п о в ід н іс т ь  п р о єк т у  (р о б о т и )  за в д а н н ю

в) х ар ак т ер и ст и к а  в и к он ан н я  к о ж н о г о  р о з д іл у  д и п л о м н о г о  п р о єк т у  
(р о б о т и ), р ів ен ь  в ід п о в ід н о с т і о ст а н н ім  д о ся г н ен н я м  н аук и  т а  т ех н ік и  і 
п е р е д о в и м  м ет о д а м  р о б о т и ___________________________________________________________

г) н егати в н і о с о б л и в о с т і в и к он ан н я  п р о єк т у  (р о б о т и )
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д )  п о зи т и в н і о с о б л и в о с т і

е ) о ц ін к а  г р а ф іч н о г о  о ф о р м л ен н я  т а  п о я сн ю в а л ь н о ї за п и ск и  д о  п р о єк т у  
( р о б о т и ) ________________________________________________________________________________

є) в ід гу к  п р о  п р о єк т  (р о б о т у )  загал ом

ж ) ін ш і за у в а ж ен н я

з) о ц ін к а  п р о єк т у  (р о б о т и )

Р е ц е н з ію  с к л а в ______________________________________  ________
(посада, місце роботи, прізвище, ім’я, по батькові) (підпис)

« » 20____ р.
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Зразок заяви на затвердження теми дипломного проекту (роботи)
та наукового керівника

Д о д а т о к  Р

З а в ід у в а ч ц і к а ф ед р и  ф ізи ч н о ї т ер а п ії  

т а  ер г о т ер а п ії

(Ім’я ПРІЗВИЩЕ)
м а г іст р а  д р у г о г о  р о к у  навчан н я

г р у п и ___________________________
(шифр та номер групи)

(Ім’я ПРІЗВИЩЕ)

Заява

П р о ш у  за т в ер д и т и  т е м у  д и п л о м н о ї р о б о т и  «
(Назва теми)

т а  н а у к о в о г о  к ер ів н и к а
(Науковий ступінь, вчене звання, посада Ім’я ПРІЗВИЩЕ)

»

д а т а п ід п и с


